

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 8  
"Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением  
деятельности по физическому направлению развития воспитанников"

**Информация о проведении тематического дня  
«Люблю березку русскую»  
в МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»**

**11 апреля** наши предки отмечали Брещенье – праздник березы. В народном календаре дата получила и другое название: День березы. Белая березка – дерево России, символ красоты русской природы, символ России, она прекрасно в любое время года. С давних времен о ней слагали песни, водили вокруг нее хороводы, сочиняли пословицы, загадки, стихи и сказки. Многие художники изображали березку на своих полотнах, а композиторы посвятили березке свои лучшие песни. В МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида» прошел тематический день, посвященный Дню берёзы под названием «Люблю березку русскую».

Цель данного мероприятия: познакомить детей с одним из символов нашей Родины – березкой, с произведениями искусства (стихами, частушками, песнями, загадками посвященными березке, а также с русскими обычаями, обрядами связанными с эти деревом); воспитывать у детей патриотические чувства – любовь, гордость и уважение к Родине.

Так воспитанники старшей группы «Почемучки» (воспитатель Собянина Маргарита Сергеевна) рассматривали иллюстрации о березе, слушали песни, водили хороводы. В процессе образовательной деятельности по художественно-эстетическому развитию выполнили работу «Кудрявая береза». Дети с удовольствием приняли участие в создании «Березовой рощи».